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La naturalezza del legno, la declinazione
funzionale e il sapiente uso del colore
sono i tratti caratteristici di Yo.

Una collezione di sedie e sgabelli,
minimale, elegante ed accattivante,
pensata per gli ambienti pubblici,
domestici e i luoghi di lavoro.

YO

— design Giacobone + Roj Progetto CMR —

The naturalness of wood, the
functional declination and the
skilful use of colour are the
characteristic features of Yo.

A minimal, elegant and attractive
collection of chairs and stools
designed for public, domestic and
working environments.

Le caractére naturel du bois,

la déclinaison fonctionnelle et
I'utilisation judicieuse de la couleur
sont les traits caractéristiques de
Yo.

Une collection de chaises et de
tabourets, minimale, élégante

et attrayante, congue pour

les environnements publics,
domestiques et de travail.

King Flex: XFZ0, XFYD, XFBX,
XFV1

Bondai: TBR1, TBB2

Remix 3: RIH2

Rovere sbiancato - Whitened oak -
Chéne blanchi
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YO

Braccioli in acciaio con
poggiabraccia in lamiera
a vista.

Steel armrests with
visible steel metal
top.

Accoudoirs en acier avec
appui-bras en acier.

YO WOOD

Sedia multifunzione con
monoscocca impiallacciata
rovere naturale e cuscino
applicato.

Multipurpose chair with natural
oak wood unibody and frontal
upholstered cushion pad.

Chaise polyvalente avec
monocoque plaquée en chéne
naturel et coussin appliqué.

YO FABRIC
Sedia multifunzione con
monoscocca imbottita e rivestita.

Multipurpose chair with padded
and upholstered unibody.

Chaise polyvalente avec
monocoque rembourrée et
revétue.

Telaio a slitta / Cantilever frame /
Pietement luge
RAL 7009

Tessuto / Fabric / Tissu
King Flex - XFV1

Hangar Table

YO FABRIC

Sedia multifunzione con
monoscocca imbottita e
rivestita.

Multipurpose chair with
padded and upholstered
unibody.

Chaise polyvalente avec
monocoque rembourrée
et revétue.

Telaio a 4 gambe / 4-leg
frame / Bati 4 pieds
RAL 5024

Tessuto / Fabric / Tissu
Remix 3 - RIB4, RIGR

Be.1 Desk
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YO WOOD YO FABRIC

Sedia multifunzione con monoscocca Multipurpose chair with natural oak Chaise polyvalente avec monocoque

Sedia multifunzione con monoscocca Multipurpose chair with padded and Chaise polyvalente avec monocoque
impiallacciata rovere naturale. wood unibody. plaquée en chéne naturel.

imbottita e rivestita. upholstered unibody. rembourrée et revétue.

Telaio a slitta / Cantilever frame /

Telaio a 4 gambe / 4-leg frame /  Tessuto / Fabric / Tissu
Piétement luge: RAL 7009

Bati 4 pieds: RAL 5024  Remix 3 - RIB1
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YO WOOD /
YO SCHOOL

YO FABRIC

YO STOOL

f@ Fris

Yo

— design Giacobone + Roj Progetto CMR -

L58cm
B 45cm
P52cm
Hs 46 cm
HT79 cm

L58cm
B 45cm
P52 cm
Hs 47 cm
HT 80 cm

L 58 cm
B 45cm
P51cm
Hs 65 cm
HT 84 cm

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

L 58 cm
B59cm
P52 cm
Hs 46 cm
HT 79 cm

L 56 cm L 56 cm
B 45cm B59cm
P54 cm P54 cm
Hs 44 cm Hs 44 cm
HT 77 cm HT 77 cm

a:Balas

L 58 cm L 56 cm L 56 cm
B 59 cm B45cm B59cm
P52 cm P54 cm P54 cm
Hs 47 cm Hs 45 cm Hs 45 cm
HT 80 cm HT 78 cm HT 78 cm
L 58cm L 58 cm

B 45cm B 45cm

P51cm P51cm

Hs 65 cm Hs 75 cm

HT 84 cm HT 94 cm

L 58 cm
B61cm
P52cm
Hs 46 cm
HT79 cm

alnki
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Uno sgabello proposto in due diverse
altezze. La seduta & proposta in legno
o rivestita in tessuto e la struttura in
metallo colorato.

Yo é la soluzione ideale per arredare
spazi di lavoro, di incontro e di
collaborazione.

YO STOOL

— design Giacobone + Roj Progetto CMR —

Tessuti / Fabrics / Tissu
Mirage 3D: T2B8

Rovere naturale - Natural oak -
Chéne naturel

Rovere shiancato - Whitened oak -
Chéne blanchi

r

A stool available in two different
heights. The seat is available in
wood or upholstered in fabric and
the frame in varnished metal.

Yo is the ideal solution for
furnishing work, meeting and
collaboration areas.

e

Un tabouret disponible en deux
hauteurs différentes. Lassise est
disponible en bois ou revétue de

tissu et la structure en métal peint.

Yo est la solution idéale pour
meubler les espaces de travail, de
réunion et de collaboration.

YO STOOL

Sgabello con
monoscocca imbottita e
rivestita.

Stool with padded and
upholstered unibody.

Tabouret avec
monocoque rembourrée
et revétue.

Telaio a slitta/ Cantilever
frame / Pietement luge:

RAL 9005

Tessuto / Fabric / Tissu:

Mirage 3D - T2B8

Flamingo Lounge Table
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Una seduta multifunzione dal design
moderno ed essenziale che caratterizza
I’intera collezione.

Yo offre la possibilita di allestire un’aula
didattica o una sala conferenza in
pochissimi minuti.

YO SCHOOL

— design Giacobone + Roj Progetto CMR —

Rovere naturale - Natural oak - Chéne naturel

—

YO SCHOOL

Sedia multifunzionéicon:
monoscocca impiallacciata in
rovere fmaturale e tavoletta in HPL.

Multipurpose chair with natural
oak wood unibody and HPL
writing tablet. -

Chaise polyvalente avec
monocoque plaquée en chéne
naturel et tablette en HPL.

Telaio a slitta/ Cantilever frame /

Pietement luge: RAL 9005

A multifunctional chair with a
modern and essential design that
characterises the entire collection.
Yo offers the possibility of setting
up a classroom or a conference
room in just a few minutes.

Une chaise multifonctions au
design moderne et essentiel

qui caractérise I'ensemble de la
collection.

Yo offre la possibilité de mettre en
place une salle de cours ou une
salle de conférence en quelques
minutes.
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